[bookmark: _GoBack]Informacja administratora dotycząca przetwarzania danych osobowych osób
ubiegających się o udostepnienie informacji publicznej nieudostępnionej
Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych „RODO”), informuję, że:
Administratorem Pani / Pana danych osobowych jest Przedszkole nr 427 „Kraina Radości”, ul. Radosna 11, 02-956 Warszawa, reprezentowane przez Dyrektora.
Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych Osobowych, z którym można kontaktować się w sprawach związanych z ochroną danych osobowych za pośrednictwem poczty elektronicznej pod adresem: iod@dbfowilanow.waw.pl lub poczty tradycyjnej pod adresem siedziby administratora.
Pani / Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu rozpoznania wniosku o udostępnienie informacji publicznej.
Podstawą przetwarzania Pani / Pana danych osobowych jest:
· w przypadku danych niezbędnych do rozpoznania wniosku, w tym w zakresie danych koniecznych do udostępnienia informacji w sposób lub w formie określonej we wniosku – art 10 ust. 1 i art. 14 ustawy o dostępie do informacji publicznej w zw. z art. 6 ust. 1 lit. c RODO;
· w przypadku dodatkowych danych zawartych we wniosku o udostępnienie informacji publicznej – zgoda wyrażona poprzez jednoznaczną czynność potwierdzającą, jaką jest złożenie przez Panią / Pana wniosku o udostępnienie informacji publicznej – art.6 ust. 1 lit a RODO;
· w przypadku wystąpienia podstaw do odmowy udostępnienia informacji publicznej lub umorzenia postępowania o udostępnienie informacji, gdzie przepis prawa nakłada na nas obowiązek wydania decyzji na podstawie przepisów Kodeksu Postępowania Administracyjnego – art. 6 ust. 1 lit. c RODO w zw. z art. 14 i 16 ustawy o dostępie do informacji publicznej w zw. z art. 104 i art. 107 Kodeksu Postępowania Administracyjnego.
Pani / Pana dane osobowe mogą być przekazywane organom władzy publicznej lub podmiotom wykonującym zadania publiczne.
Pani / Pana dane nie będą przekazywane do państw trzecich.
Pani / Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do spełnienia celu w jakim zostały zebrane. Po spełnieniu celu, mogą być przechowywane w celach archiwalnych.
W związku z przetwarzaniem danych osobowych, przysługują Pani / Panu:
· Prawo dostępu do danych,
· Prawo do sprostowania,
· Prawo do ograniczenia przetwarzania.
W przypadku powzięcia informacji o przetwarzaniu danych osobowych niezgodnie z prawem przysługuje Pani / Panu prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego.
Podanie przez Panią / Pana danych osobowych dotyczących czynności przetwarzania wymienionych w pkt 3 jest dobrowolne. Jednak gdy żąda Pani / Pan udostępnienia informacji w określony sposób lub w określonej formie, brak podania danych niezbędnych do wywiązania się z zakresu wniosku, uniemożliwi nam jego rozpoznanie.
Pani / Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą podlegały profilowaniu.
